

# Перемена

МБОУ Алтарикская средняя общеобразовательная школа



Школьная газета №4 (87)

январь, 2025 года

# ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



Самые активные ребята 4-10 классов 25 декабря 2024 года были приглашены на Ёлку мэра, где получили Благодарности и сладкие подарки. Поздравляем ребят и желаем творческих успехов в учебе и внеклассной деятельности!

27-28 декабря наши школьники веселились в украшенном спортивном зале, провожая старый год и встречая Новый год.

«Ёлка в школе – это самый запоминающийся праздник в школе.

В этом году новогодний бал- маскарад проводил одиннадцатый класс. С пятого по десятый классы показали сценки и песни. Самая лучшая сценка у седьмого класса про двенадцать месяцев, а сама лучшая песня у десятого класса. А после представления была дискотека, и все танцевали. Было много хороших песен. Весь праздник вместе с дискотекой длился три часа.

Мне кажется, что одиннадцатый класс справился отлично со своей задачей.

Шипицын Даниил, 6 класс



Наш 1 класс впервые на новогодней лотерее и новогоднем утреннике в школе

Фото Героевой С.А.



### **Весёлые зимние каникулы**

**На этих зимних каникулах на 2 недели я ездила в очень хороший лагерь под названием «Жемчужина Сибири», а находится он в городе Слюдянка. Дорога в лагерь заняла несколько часов. Прибыли мы в лагерь ближе к восьми часам утра.**

**Когда приехали в лагерь, нас сразу отправили на завтрак. После завтрака пошли в игровую комнату, чтобы подождать, пока заедут другие ребята. Когда собрались все, нас начали знакомить, среди детей оказались знакомые ребята. Нас разделили на 2 отряда. В первом отряде были подростки от 11 до 15 лет, во втором были малыши. В нашем отряде было мало мальчиков, в основном девочки. Жили мы в комнате, в которой было 5 кроватей. С моими соседками я подружилась сразу.**

**Распорядок дня был такой. Подъем в 8 часов утра. Уборка кроватей. Зарядка. Гигиенические процедуры. Завтрак. (Надо сказать, что кормили нас вкусно). Медицинские процедуры. Общение по интересам. Обед. Общелагерные мероприятия. Сончас. Полдник. Игры и просмотр фильмов. Паузин. Гигиенические процедуры. Отбой в 10 часов вечера.**

**Каждый день в лагере был наполнен разными мероприятиями, концертами и поездками в город. Ездили в центр города Слюдянка, смотрели городские достопримечательности. Посетили Железнодорожный музей. Гуляли по берегу Байкала, который ещё не замёрз. Особенно мне запомнился последний день в лагере. Был большой концерт, после которого все плакали: не очень хотели уезжать.**

**В лагере я нашла много новых друзей и получила много ярких эмоций. Эта поездка в лагерь запомнится мне навсегда. Воспоминания о ней будут долго согревать мою душу.**

**Сунконова Милана, 8 класс**

**Фото предоставлено автором текста.**

# ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

## Интервью с завучем школы Смоляковой Екатериной Петровной по итогам 2 четверти.

-Екатерина Петровна, как закончилась 2 четверть? Сколько ударников и отличников?  
-2 четверть закончилась 28 декабря. На конец четверти было двое прибывших в начальных классах. Отличников стало 9. 10 и 11 классы оцениваются по полугодиям. В 10 классе трое отличников. Ударников тоже больше, 31. Ударники добавились в выпускных классах и в основном звене. Будем надеяться, что отличники и ударники сохранятся. Еще 5 человек по школе с одной «3». Это наш резерв.

-В каком классе меньше всего пропусков?

-В 11 классе, но там и учеников меньше всего по школе. И во 2 классе меньше всего пропусков. Там три ученика.

-Кто из школьников стал победителем и призёром муниципального этапа олимпиад?

-В этом учебном году было мало участников муниципального этапа Всероссийских олимпиад по предметам. Призовых мест было мало. Призовые места по биологии и технологии.

**Призеры по биологии Дудко Ксения (7класс), Ширяев Сергей ( 10класс), Дубинная Юлия(10класс).**

**По технологии призёр Ульяненко Екатерина (8класс) и победитель Дубинная Алиса (10 класс).**

- Количество обучающихся на начало 3 четверти?

-141 человек. Прибыла одна девочка в 5 класс.

-Есть прирост детей в школе за последние годы?

- Нет. Детей стало меньше.

- Какие планы на 3 четверть?

-Важное мероприятие предстоит 12 февраля. Наши девятиклассники будут получать допуск к ОГЭ. Это итоговое собеседование по русскому языку. По плану предметные декады. Ожидаются в феврале-марте районные семинары учителей английского языка, химии и биологии, истории и обществознания.

-Спасибо большое за информацию!



**Наши призёры и победители муниципального этапа  
Всероссийских олимпиад по предметам! Поздравляем!**

# ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



В теплые январские дни волонтеры школы помогали одиноко живущим жителям села. Трудолюбие и ответственность помогли юным волонтерам справиться с делом.

22 января 2025 года в стенах школы впервые прошла незабываемая «Ночь движения Первых», на которой встретились самые активные подростки из района и области.





Накануне Дня студентов (Татьянин День) 24 января 2025 года старшеклассники школы встретились со студентами вузов города Иркутска, вдвойне приятно, нашими выпускниками школы. Встреча получилась познавательной и полезной. Будущие студенты узнали об особенностях обучения в высших учебных заведениях. Студентки педагогического института ИГУ Кузьмина Маргарита, Екимова Инга, а также будущий работник МЧС Климов Валерий поделились полезными советами и секретами успешного обучения в высших учебных заведениях.



В тот же день школьники из движения Первых выезжали в село Новоленино Нукутского района на ежегодный «Зимний Фестиваль Нукутского района». По словам участницы поездки Ульяненко Екатерины (8класс), больше всего ее впечатлил переход в 6 километров через ледяной залив реки Ангары.



В рамках мероприятий, посвящённых Году защитника Отечества, наши ученики активно участвовали в патриотических делах: неделе памяти жертв Холокоста, акции «Свеча памяти».



Адрес редакции издателя:  
669409, с.Алтарик,  
ул. Школьная, д.5.

Ответственный редактор: Кашапова Г.Г.  
Номер подготовлен обучающимися Ярных В.,  
Бескиерь Т.(8кл), Шипицыным Д (6 кл), Сунконовой  
М.(8кл)